
Израелско-палестински сукоб ушао у седми дан, током ноћи испаљено 120 ракета из Појаса Газе, Израел узвратио ваздушним ударима
недеља, 16 мај 2021 09:32

 Израелска војска објавила је да је из Појаса Газе током ноћи испаљено 120 пројектила,
од почетка ескалације конфликта више од 2.500. Продужено је ванредно стање у граду
Лоду. Израел је уништио Хамасово складиште оружја. Због ситуације на Блиском истоку
заседаће Савет безбедности.

  Израелско-палестински сукоб ушао је у седми дан. У сукобима Хамаса и израелских
снага безбедности погинуло је 150 и рањено више од 1.000 Палестинаца.   

Хамас је од 19 часова синоћ па све до јутрос из Појаса Газе на Израел испалио 120
ракета, од којих је 11 завршило на територији Појаса Газе, саопштила је израелска
војска. 

  

  

Ракете испаљене из Појаса Газе и шрапнели од пројектила које је одбио
противваздушни систем "гвоздена купола" погодили су више градова у јужном и
централном делу Израела, међу којима су Ашдод, Ган Јавне и Ришон Лезион, јавља Тајмс
оф Израел. 
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Израелска национална служба хитне помоћи Маген Давид Адом саопштила је да је у
нападима повређено 10 људи док су бежали у склоништа.

  

Милитантни Хамас преузео је одговорност за нападе.

  

Током неколико налета ракетне паљбе у израелским градовима огласиле су се сирене за
узбуну.

  

Становници јужног дела Израела навели су да су видели десетине ракета испаљених из
Појаса Газе.

  

Погођена кућа вође Хамаса 

  

Израелске одбрамбене снаге одговориле су контранападима, а Ројтерс наводи да су
гађали кућу вође Хамаса у Појасу Газе.

  

Током раног јура Израел је извршио ракетне ударе на већи број зграда и на виталне
саобраћајнице у појасу Газе.

  

На фотографијама које су објавили житељи и новинари у Гази, види се да је након
бомбардовања остао кратер који је пресекао једну од главних саобраћајница према
Шифи, највећој болници у појасу Газе, пренео је АП.
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  Toком јутра ће бити одржан сасанак израелског кабинета за безбедност, који имаовлашћење да донете ратне одлуке, како би размотрио следеће кораке о борбама уГази.   Израелски премијер Бенјамин Нетaнјаху је поручио, у обраћању нацији, да операције уГази нису готове, и да ће свако ко се понаша као терориста бити кажњен.   Toком ноћи полиција је ухапсила 15 становника Старог града у Јерусалиму, осумњиченихза насиље и уништавање имовине у граду током прошле недеље.  Сви међународни авио-превозници суспендовали су летове за Израел из безбедноснихразлога, јавио је израелски државни радио Кан.  У извештају се наводи да је авио-компанија из Уједињених Арапских Емирата међупоследњима које су суспендовале летове ка Израелу, преноси Тас.  Савет безбедности Уједињених нација поново ће се данас састати како би расправљао осукобу Израела и хамаса.   На седници ће говорити министри спољних послова Египта и Јордана, као и палестинскипредставник и абасадор Израела у УН.   Размена ракетне паљебе између Израела и Палестинаца почела је 10. маја, а од тада јеиз Појаса Газе ка израелским градовима испаљено око 2.500 пројектила.  (РТС)  
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